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Ata da décima primeira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos treze dias do mês de abril, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:729/2015, autor: Câmara Municipal de Passos, assunto: convida para participar da entrega de Títulos, no dia 09 de abril de 2015, em Passos-MG, recebida em 08/04/2015. Protocolo:730/2015, autor: Vereador Carlos Henrique de Oliveira, assunto: solicita cópia de Requerimentos nºs 23 e 25/2015, recebida em 10/04/2015.Protocolo:731/2015, autor: Moacir Duarte Júnior, assunto: solicitações diversas aos vereadores, recebida em 13/04/2015. Publicado e encaminhado à Comissão Especial o Projetos de Lei nº 22/2015, que “Declara de Utilidade Pública a entidade denominada: “ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DE AREADO-MG” com sede neste Município”. Nomeio os Vereadores João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite para comporem a Comissão Especial. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 26/2015 do Vereador Carlos Henrique de Oliveira solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que providencie para os servidores que atuam no combate das epidemias e endemias, um equipamento capaz de perfurar materiais mais duros, ficando a título de sugestão uma furadeira. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 16 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e relata que existem na cidade várias lixeiras e algumas proteções para lâmpadas em postes de praças retendo água, que perguntou aos Agentes de Saúde se teria como perfurarem estes objetos para que a água escoasse, e foi informado pelos Agentes que não possuem equipamento específico , que seria necessário que tivessem uma furadeira para fazerem estes furos, devido a isto Carlos solicita ao Prefeito que forneça este equipamento para os Agentes de Saúde, estamos passando por um período de casos de Dengue na região e o acúmulo de água nestes locais trazem riscos para a população. Vereador Benedito solicita a palavra e acha louvável a atitude do Vereador Carlos, mas que de acordo com o regimento interno a solicitação tem que ser feita por indicação e não por requerimento, pois gera custos ao município, que é a favor do motivo mas contra o requerimento. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz que concorda com a intenção do Vereador Carlos, mas que tem que ser solicitado a Secretaria de Obras para realizar os furos, os Agentes de Saúde não tem treinamento para este tipo de trabalho, não é um equipamento comum em suas atividades, que seria desvio de funções se ocorresse um acidente na utilização das furadeiras pelos Agentes de Saúde.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento foi aprovado por 7 votos a 1, “Voto Vencido” do Vereador Benedito Pereira Pio. Leitura de Indicação  Nº 012/2015, do Vereador João de Simone, que solicita a limpeza dos bolsões de água da estrada que faz divisa do Bairro Cruzes com o Bairro Gomes. Nº 013/2015, do Vereador João de Simone, que solicita a melhoria do acesso a represa do Lago de Furnas pelo aterro Muzambo, próximo a peixaria do Sr. Rubens Nº 015/2015, do Vereador Douglas Ávila Moreira, que solicita disponibilizar servidor auxiliar administrativo para atuar no Quartel da Polícia Militar/MG no Município. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 16 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereadores inscritos para comunicações, Vereador Carlos irá falar sobre o Poliesportivo, Vereador Carlos comenta que o Prefeito deveria em vez de reformar o Poliesportivo fazer uma grande manutenção na rede elétrica e hidráulica do prédio, que fica indignado com a situação que se encontra o poliesportivo, que o executivo não tem querer em resolver este problema, que o descaso é muito grande, comenta também que no evento que ocorreu no final de semana que as portas de emergência não foram abertas, trazendo um risco enorme para a população que estava lá dentro. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz ao Vereador Carlos que foi chamado ao Poliesportivo a alguns dias para verificar alguns problemas, que fez a doação de 15 metros de lona e arame para que fossem cobertas 6 caixas de água que estavam sem tampas a bastante tempo e não mais se encontra tampas do modelo no mercado para comprar, foi uma maneira temporária de solucionar o problema pois muitas crianças bebem água no local, que já foi encontrado até animais mortos dentro destas caixas por estarem destampadas, que também verificou a grande quantidade de bebedouros danificados, que se comprometeu com o servidor Mauro de reparar alguns, mas que foi informado pelo servidor que serão comprados novos bebedouros, relata também que a situação do local esta ruim também para os servidores que trabalham lá, pois as condições do prédio realmente são muito degradantes, na realidade se fosse feito uma fiscalização por órgãos competentes ( como o Corpo de Bombeiros) o local seria interditado, conclui o Vereador.  Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz também conhecer os problemas do Poliesportivo, que no ano passado esteve no gabinete do Deputado Federal Luis Tibé em Brasília, que ficou acertado com o Deputado a destinação do valor de 150.000,00 reais para as obras de reforma do Poliesportivo, que o recurso já esta disponível, relata também que já foi publicado nesta casa a Solicitação de Dotação Orçamentária pelo executivo para a contratação de engenheiro para realizar a obra. Vereadora Darlene solicita a palavra e pergunta ao vereador Douglas se o recurso é suficiente para a reforma, Vereador Douglas responde que não.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. O Presidente convoca todos os Vereadores para a Reunião com a Emater-MG, no dia 28 de abril de 2015, às 15h30, na Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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